



# 热线出击

8:00-23:00

- 新鲜事
- 突发事
- 困难事
- 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 开发商“失踪”，房产证无着落

## 合肥市房产局：可先挂失，再申请补办

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥枫林雅苑小区的居民陈先生致电本报称,他的房产证在开发商手上,可如今找不到开发商了,“这可怎么办啊,我都急死了!”

陈先生介绍,之前,开发商收集资料,办理房产证,并通知业主去领取。“我当时恰好有事,等忙完了去领,开发商又说,可以等办

完土地证再领取。”可他没想到,这一等,就再也领不到房产证。

“为了这事,我专门去房产局查过,工作人员说,房产证早已办好,已由开发商领走了。”陈先生说,他尝试过联系开发商,“开发商那边好像出了点问题,现在根本联系不上,这事该咋办?”

针对陈先生反映的情况,记

者采访了小区物业,工作人员表示,陈先生可以先到物业处进行登记,物业方面再看看后续该如何处理。

随后,记者咨询了合肥市房产局,工作人员说,陈先生可以先挂失,然后再申请补办房产证,“如果是贷款买房,还需要和贷款银行联系下。”



连日来,合肥交警部门在金寨路与芜湖路口,开展三小车(摩托车、电动车、助力车)查处行动,对电动车未上牌、违规载人、摩托车套牌、车辆未年审等违法行为进行处罚,车辆暂扣。

倪路/图

# 周末,与星报一起出发当“评委”



本报联合合肥知名大商场,开展的“3·15消费者体验商场消费与安全”活动将于3月10日和11日举办,届时,体验者将走进商场,做“评委”,为商场打分。

据了解,目前参与活动的商场均已准备就绪,等候体验

者前往“检阅”。体验者们将兵分三路,前往商场,体验购物环境,考量产品安全,感受售后服务,与商场负责人面对面交流,并为商场“打分”。每位体验者将获得一份价值100元的小礼品。

星报讯(记者 马冰璐) 由

# 多年无音信,儿行母担忧

星报讯(记者 祁琳) “已经找了七八年了,一点消息都没有,想通过星报,看看能否找到。”昨日,合肥市民陈女士致电本报热线。

陈女士告诉记者,“事情说起来,已经有好多年了。陶复全是我丈夫的表弟。”陈女士口中所提的陶复全,是无为人。七八年前,陶复全在深圳打工,“当时家里父母帮他介绍了对象,陶复全不愿

意违背父母,回来订了婚。”

让一家人没想到的是,一天,陶复全带七千多块钱,到县城里买结婚的东西,中午吃饭,陶复全让女友等他一下,便出去了,“就这样,出去便没有再回来,直到现在仍是杳无音信。”陈女士告诉记者。

“表弟在家中最小,他的离开,在家里造成了不小的震动。”

陈女士说,“来来回回也找了不少地方,托人打听,但是找不到,报警了也没用。”

陈女士说,因为这个事情,他的父母受刺激太大,变得有些“痴”。“现在问他们陶复全的出生日期,两老人都记不清了。”

亲爱的读者朋友们,如果您有陶复全的线索,欢迎拨打本报热线0551-2620110,告诉我们。

## 星报来提醒

# 条形码遮缺陷,次品呀

星报讯(记者 江亚萍) 经常上超市购物估计都知道,有的商品会被贴上商场的条形码。别大意,有时候,这小小条码后面暗藏“玄机”。

昨日,合肥市民王女士向本

报反映,前天在一家超市购买了两个碗。碗底贴了张条形码,撕开条码,被贴住的地方都有缺口,两个碗都是次品。“希望我的遭遇能给大家以提醒,下次买东西,要多留个心眼。”王女士说道。

# 排长队买蛋糕,丢钱包

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民毕先生致电本报热线反映,“没想到排队买个蛋糕,钱包都能被人偷掉。”

毕先生告诉记者,前几天,他在步行街的一处蛋糕店,排队买蛋糕,“我估计等了好几十分

钟,等到我付钱的时候,一看,钱包没有了,之前还看见的,就是排队的时候不见的。”

“所有的卡都在钱包里,补办起来很麻烦,希望借星报提醒读者,排队买东西,也不能掉以轻心。”毕先生说道。

# 打着左转灯,却往右侧撞

星报讯(记者 张敏) 昨日夜里20时20分许,在省城西一环与清溪路交口南侧,一辆白色轿车行驶途中,突然方向失控,一头撞上路边的巨型指示牌。

记者在现场看到,这辆合肥牌照的轿车,车头损毁严重,地

面上遗漏了大量油污,车尾位置未留下明显刹车印痕。轿车打着左转灯,却一头撞在右侧的指示牌上。目击者称,该车沿着西一环由南向北行驶,可能在变道过程中,驾驶人临时反悔决定这一行为,又紧急右转,不料出了意外。

据目击者称,该车坐有三人,都有不同程度受伤,在相继自行从变形的车内钻出后,前往附近医院治疗。

夜里20时50分,现场处理完毕。目前,交警正在调查事故原因。

# 新房电线被偷,真郁闷

星报讯(记者 祁琳) “新房里的电线都被偷走了,墙上的电线插座都被拔了。”昨日,家住肥东瑞泰尚园的唐女士,致电本报热线反映。

唐女士介绍,“去年6月份交房的,但是一直没去住,春节去贴对联,发现屋里的电线都被抽走了。”记者联系上小

区的物业,一位张姓负责人称,“交房时,钥匙都已经交到了业主手上,当时我们也通知要业主,关好门窗。有的业主自我防范意识差,给了小偷可趁之机。后期我们也逮到小偷,也不是唐女士一家有这样的遭遇,我们物业会帮助业主重新安装。”

# “霸道”事儿多,大家来说说

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报A15版报道了合肥当涂路与凤阳东路交叉口,有好几家汽车美容店占道洗车,破坏路面一事。昨日,多位读者致电本报热

线,反映身边的“霸道”洗车事儿。

“肥西路与太湖路交叉口附近,有三四家洗车店占用人行道洗车,特别脏。路面上污水横流,路都没法走,真该好好管管了!”

市民黄先生说,他也曾看到

过城管部门进行整治,但是很快占道洗车又“死灰复燃”。家住姚公庙附近的赵女士说,“城管部门应该加强整治力度。”

占道洗车的“霸道”事儿,您怎么看? 欢迎致电本报热线0551-2620110,一起来呱呱。

# 168中学挺进中环城

字楼等多元业态及价值完美诠释独属于综合体的闪耀光芒。

不复当年经开区的萧索,如今的“中环城”广场熙熙攘攘的人群正宣告着经开区商业新中心的成熟。中环城,25万㎡世界级商业中心,构筑合肥西南新高圈之核心,打造一站式生活平台。首期

15万㎡中环购物中心现已火爆营业,一线品牌争相展示着最新的商品。大润发、中影国际影院、国美电器、蜀王贵人香、屈臣氏等主力店强势进驻,更为这里打造吃喝玩乐游赏任的一站式消费平台。

中环城引进省级重点名校168玫瑰园学校学区,据悉168玫

# 9月1日开课

瑰园学校将于今年9月正式开学,其先进的管理理念和教育教学方式,为您的孩子铺就锦绣前程!大学城、安大幼儿园、168玫瑰园学校、润安公学等优质教育资源环伺,顶级人文环境呈现于此!

中环城·紫荆街区,经开区稀缺可售商铺,依托中环购物中心,覆

盖整个西南区域百万消费人潮,铺铺临街,以轩敞开间、黄金开间进深比例,达到最佳昭示性;灵活空间组合,多重结构划分,满足任意业态需求;实景现铺,即买即收益。

2012年中环城商业、文化、居住等全景展现,引领合肥西南片区强势崛起。

